



市州新闻

5

湖南日报

长沙市 今天到明天，晴天到多云
北风转南风 2~3 级 18℃~29℃
张家界 晴转多云 16℃~28℃

吉首市 晴转多云 15℃~28℃
常德市 晴转多云 17℃~26℃
益阳市 晴 17℃~29℃

怀化市 晴 16℃~30℃
娄底市 晴 18℃~31℃
邵阳市 晴 17℃~28℃

湘潭市 晴 16℃~28℃
株洲市 晴转多云 17℃~29℃
永州市 晴 18℃~30℃

衡阳市 晴转多云 18℃~30℃
郴州市 晴 17℃~29℃
岳阳市 晴 18℃~27℃



邵阳县感恩教育促社会和谐

本报4月20日讯（通讯员 林彦博 丁海文）“县委开展感恩活动，既是提高党员自身道德素养的好方法，同时也是和谐社会建设的有效载体。”近日，邵阳县老龄办副主任陈道生从故里回来发出感慨。陈道生是该县谷洲镇中坝村11组人。清明期间，他个人出资2000元，带领17名村民铺砂石、砌涵洞，3天修好了道路。

今年3月以来，邵阳县在全县3.1万名

党员中开展“实践科学发展观、知恩报恩促和谐”活动。这一感恩教育活动，包括感激组织培养之恩，感谢人民支持之恩，感念同志关爱之恩，感谢父母养育之恩，感怀师长教诲之恩和感悟家乡哺育之恩，同时要求广大党员干部努力做到“六个一”，既“向党组织献一次策、向困难群众尽一份心、向入党介绍人汇一次报、向亲友行一次善、向母校献一份情、为故地出一份力”。为使活动

深入持久地开展，邵阳县委进行了周密部署，设置了活动登记表，建立了督查制度，明确了激励机制。

这一活动得到了全县广大党员的积极响应，促进了当地经济社会发展。全县1500余名科级以上干部认真反思自己是否紧密联系群众。所有在职的科级以上干部都联系了一户以上困难群众或返乡农民工作为自己的帮扶对象。县农业局要求党员干部在走访群众时要积极宣传党的

惠农政策，农技人员要走进田间地头向农民群众传技授经。广大党员充分利用节假日探望父母，共走亲访友8300人次。许多党员对自己的出生地、成长地或过去工作过的地方进行了回访，为故乡修公路、建桥梁、办实业、招商引资、出谋划策。78岁的退休老党员彭美和拉着前来汇报的县人事局长刘克杰的手不禁连连称赞：“这个活动进一步融洽了我们师徒的感情，好啊！”

桂阳县控减结合保绿水青山

本报4月20日讯（记者 邓明白 培生通讯员 许志华 朱华成）最近，桂阳县关闭淘汰了20家粗铅冶炼和砷制品企业，同时责令13家工艺落后企业限期整改，这是该县去年湘江流域水污染综合整治后，为减少污水排放、保护环境而采取的又一次大行动。

桂阳县矿产资源丰富。近年来，该县在资源开发利用中，按照科学发展观的要

求，严格控制污染增量，逐步减少污染存量，控减结合保绿水青山。

为控制污染增量，桂阳县严格执行环保设施设备与主体工程“三同时”（同时设计、同时施工、同时投入使用）制度，做到合格一个、验收一个。去年，全县44个新建与改扩建工业项目环评审批率、环保“三同时”执行率均达100%。今年，该县进一步

完善“环境影响评价制度”，对银星公司10万吨富氧炼铅等9个重点工业项目，全部按“三同时”要求进行建设，并将6个拟总投资3亿多元但没有通过环评的项目拒之门外，严防“引污入境”。

在减少污染存量上，桂阳县组织实施了“环保3年行动计划”、“环保世纪行”、“湘江流域水污染综合整治”等重大环保

行动。对境内舂陵江流域、陶家河流域、西水流域以及矿区、工业小区、城区等重点区域进行集中整治，先后取缔非法排污企业1126家。同时，鼓励企业开展资源综合利用，化废为宝。锐驰、兴达、三合、杰鹏金牧、联合锰业等30多家利废企业，每年可消化低度锰及工业“三废”数十万吨，年增值逾3亿元。

东塘街道搭建大学生就业平台

本报4月20日讯（记者 阮小爱 通讯员 郭妹静）长沙市雨花区东塘街道为大学生就业搭建平台。最近，在该街道举行的专场招聘会上，人流涌动、热闹非凡。中联重科、中建五局、青岛海尔等40多家企业，为大学生提供了2000多个就业岗位。与此同时，该街道还成立了“大学生创业加油站”，大学生创业方案PK赛也正式启动。

当天的招聘会现场吸引了大批学生前来求职或咨询，来自民政学院的袁静说，这样的街道招聘会亲切、便捷，她的一些同学就在现场与企业确定了初步的就业意向。据悉，此次招聘会初步达成就业意向超过800人。

《湘东文化》杂志创刊

本报4月20日讯（记者 周怀立 李文峰 通讯员 彭雪开）经省新闻出版局批准，由株洲市委宣传部主管、株洲市历史文化研究会主办的《湘东文化》杂志，日前正式创刊首发。

该刊初步定位为“文化普及性读物”，坚持党的办刊方针，带有一定学术性。目前，开设了溯源沿革、神农文化、红色记忆、历史人物、湘东百业、旅游名胜、文物典籍、民俗风情、当代名人等栏目。

本报记者 文热心 徐亚平



4月20日，在平江县加义镇东山白鹭保护小区，成群结队的鹭鸟在枝头翩翩起舞。近年来，该县采取退耕还林、封山育林、禁猎、禁捕等措施，优化野生动物繁衍生息环境。 冯建一 摄

湖南发现

“六五零一”

光，一股寻宝的躁动也就让这个人工洞穴露出了真容。

(一)

从山崖的一号洞口，我们进入洞穴中。与其说是来接触一个神秘世界，不如说是见识一个人间奇迹，体味人类的创造伟力。

规模巨大是这个工程给我们留下的最深印象。一号厅有三四层楼高，两辆汽车并排在里头奔驰绝对不会碰撞，长度超过100米。据导游介绍，整个工程有类似的厅(室)25个。往前走，我们来到二号天井，这是工程中17个天井中最高的，大概有40余米，如果人抬头看顶，头上的帽子肯定会掉下来。这个天井到底是做什么用的呢？通风

用的，不会如此规则；连接上下层的通道，可没有人行蹬道……虽然是一个废弃的工程，那些厅(室)仍然残留着解读的信息密码：哪是工作区哪是生活区，哪是储备区哪是活动区，轮廓俨然；宿舍、办公室、作业点特征鲜明。在导游带领下，我们花了2个多小时蜻蜓点水似走完工程的最后一层，仿佛置身在迷宫里，迂回曲折，深险莫测，方位难辨。而导游却告诉我们，整个工程分为上、中、下3层，洞与洞之间有明洞或暗道相连，洞的结构采取“长藤结瓜”的形式，所以号称“天下第一人工洞”。

功能齐全是此洞的特色之一。据解说员说，这个工程里原来都安装了铅板门，一扇门重达十几吨，可以防原子弹。4号天井又称“水帘洞”，因滴水不断而得名，这是洞内水源之一。据测算，可满足近300人的生活用水。任外面乱成一团，洞中常年不会断饮，马谡失街亭之类的悲剧绝不会在这里上演。在三号厅顶，可以清楚地看到一层黑色的橡胶，这是用于防水防静电的。用手摸一摸，弹性依然很好，历经了近40年还未老化。在四号洞，这里的地面干爽，我们脚下软绵绵的，原来踩在一层厚厚的防潮黑色砂石上。转了一圈，我们又回到了一号洞，站在了一个直径约10来米的大圆盘上，这里总共有18个圆盘。它们是做什么用的呢？有很多解释，有的说是汽车掉头用的，也有人说是什么大型容器的座基，还有更多的猜测，至今没有一个准确的答案。

(二)

参观完这个洞穴，我们只解开了它

众多迷中的3个。

一是为什么叫“六五零一”。“六五”——一个年号——1965年，“零一”一个文件的编号。就是说，这个工程是1965年根据一个一号文件开始修的。

二是保密为什么这么好？修这么大规模工程，周围的人却什么也不知道，自然得益于保密措施。譬如说，六号洞是一条长约400米的通道，直通到忠防中学的足球场。

这个学校以前是临时火车站。六号洞也就成为洞穴与京广线连接的一条隐秘的通道。人和物资入洞可直达洞腹，而出洞通过洞腹，火车就可以直达京广线，不需入村穿户、过境翻山。而这专用铁路又被这一附近的桃林铅锌矿铁道线遮掩了，百姓看见火车进出，运出的无非是石头，桃矿的矿石不是石头么？运进的无非是水泥、钢筋、桃矿修坑道难道不要用么？以至于在“六五零一”这个名字见诸报端后，当年的建设者非常激动，“我们一听到这名字就亲切，但不晓得就在临湘的忠防。”

三是那么多石头哪里去了？整个工程将一座大石山完全挖空，总面积8万平方千米。究竟有多少石方，暂时还没有人计算过。而在当地，没有发现填沟、填湖等的痕迹，更没有发现堆放的石块，这么多石块到哪里去了？只是一个可能——让火车运走了！是哪个碴场还是什么地方方就不得而知了。

得出洞来，还是春雨潇潇。洞中的情景却历历在目：竖井上还遗留下来用于施工的旋转楼梯，洞壁上还有用风钻打下的小洞，更有用红漆写下的鼓动标语，一切都有那个时代的印记。

(三)

图为“六五零一”一角。

（资料照片）



10万志愿者共建“平安长沙”

本报4月20日讯（记者 刘凌）今天，2000名平安志愿者在长沙市平安志愿者队伍启动式上郑重宣誓：弘扬志愿者服务精神，将长沙建设成“平安和谐模范城市”。与此同时，长沙市各区、县（市）的平安志愿者也正式投身“平安长沙”的创建活动中。

今年以来，长沙市综治委以区、县（市）为单位，采取组织推荐和自愿报名的原则，组建平安志愿者队伍，人民群众对此反应热烈。到目前为止，全市平安志愿者队伍达10万人。他们将在公安机关和各级综治委的指导下，参与社会治安防范，做维护社会平安和谐的宣传使者、服务使者、文明使者。

天心区启动滚动式全覆盖下访

本报4月20日讯（记者 刘凌 通讯员 徐卫星）长沙市天心区青园街道居民陈清云今天格外高兴：上门走访的社区主任告诉她，一周前，到她家走访的街道工委负责人了解到她和左邻右舍都有使用管道煤气的愿望，街道工委马上派社区与燃气公司取得联系，一周内就为他们办好了统一安装管道煤气的手续。这是天心区启动滚动式全覆盖下访后为居民办实事的一个缩影。

天心区今年内在全区推行滚动式全覆盖下访，他们选择失地农民多、矛盾较为集中的青园街道为突破口，率先实行这一制度。从4月开始，青园街道工委制定了滚动式全覆盖下访的工作机制：街道、社区所有工作人员分片分户，每月对辖区2.6万户住户上门走访一次以上，实现参与下访人员全覆盖、下访家庭全覆盖。参与下访的工作人员实行“五定五包”，即定领导、定责任单位、定责任人、定办理要求、定办结时限，包掌握情况、包协调处理、包解决困难、包教育稳控、包依法处置。不到一个月，青园街道工委就收集到群众反映集中问题20多个，其中实行集中物业管理、统一安装管道煤气等10多个问题都迅速得到解决，受到群众的称赞。

免费健康普查惠及邵阳县10万妇女

本报4月20日讯（通讯员 刘飞 陈小玉 记者 蒋剑平）“要不是这次免费检查，我还不晓得自己腰酸背痛是妇科病引起的。”近日，邵阳县塘渡口镇良山村妇女孙叶云接受生殖健康检查后，感慨地说。该县计生服务队在不到半年的时间里，已为667个村的10万名育龄妇女开展了免费生殖健康普查。

邵阳县把服务好计生对象视为搞好计划生育的基础和前提。去年冬，县里提出用2年时间，全面开展“生殖健康村村行”免费普查活动，由县财政拿出200万元购置相关设备等。同时，县人口和计划生育局将此项活动作为一项日常服务，建立长效普查机制，并从计划生育事业费中，安排补助经费。为做好免费普查工作，该县还印制了3万本生殖健康服务手册，发放到育龄妇女手中，并为参加普查的妇女建立生殖健康档案，由建档医师以电话方式定期进行跟踪服务。到今年3月下旬，除提供免费检查服务外，还直接为群众减免医药费50多万元。

茶陵2000经纪人乐当“红娘”

本报4月20日讯（记者 李文峰 通讯员 陈建元 周波彭晓平）日前，茶陵县界首镇贺铺村农民彭柏华从外地经销食用菌回来后，便与家人商量，购买一辆车。他说：“有了车，便于联系客商，销售农产品。”如今，该县像彭柏华一样专为农民提供农产品销售服务的经纪人，已有2000多人。今年一季度，他们帮农民实现农产品销售收入近1亿元。

随着农业产业结构调整和农民种田积极性提高，农民急需销售农副产品，购进生产资料。但由于缺少中介环节，经常出现产销不能见面，见面难以成交的情况。看到这种情况，茶陵县农村一些有经济头脑的人，悄然干起了经纪业务，为农产品销售牵线搭桥。他们不但跑市场问行情，还从电视、报纸以及互联网上了解各地农副产品产、需情况，然后组织买卖双方见面交易。界首镇现有200多个经纪人，主要从事蔬菜交易，引导农民种植适销产品，去年以来该镇食用菌销路大开，仅此一项，已为农民增收近600万元。

一个令脊髓患者兴奋的好消息

脊髓炎、脊髓空洞症、截瘫、运动神经元疾病（肌萎缩、肌无力）脊髓损伤等，医学界一直没有有效药物及特效疗法。

益髓颗粒是国内率先应用于治疗脊髓疾病的临床用药，其独有的促神经生长（RN）因子能，快速修复及改善各种脊髓疾病如脊髓炎、截瘫、脊髓空洞症、运动神经元等疾病引起的四肢麻木、疼痛、僵硬、不能辨别冷热、肢体瘫痪、大小便失禁、肌萎缩无力等症，疗效显著。

目前湖南脊髓康复中心已引进脊髓疾病治疗配方，并落户长沙市东塘门诊部为脊髓患者康复提供指导。

康复热线：0731—5512687 网址：www.hnjskf.com

治疗风湿类风湿请到湖北咸宁麻塘来

医疗机构 湖北省咸宁市麻塘风湿病医院

麻塘风湿病医院是镇氏中医学五代人百余年打造的品牌，医技力量雄厚，设备一流。中医专科学治：风湿、类风湿及痛风性关节炎、强直性脊柱炎、颈腰椎肥大、腰椎间盘突出、坐骨神经痛、股骨头无菌性坏死、痛风性关节炎、中风后遗症等二十多型疑难杂症。

从业医师 镇万雄、镇万林、镇水清等。

联系方式 电话：0715-8618999 8811095 网址：www.xnmtyy.com

院长镇水清敢告患者，本院在全国均未开设医疗点，谨防受骗。（节选自《中国医药报》2008年10月31日第18版）